

『図解入門 よくわかる最新 PMBOK ソフトウェア拡張版』
＜正誤表＞

●14 ページ 本文 9 行目

【誤】 野中幾次郎

【正】 野中郁次郎

●17 ページ 本文 9 行目

【誤】 野中幾次郎

【正】 野中郁次郎

●20 ページ 本文 下から 6 行目

【誤】 ゴールド博士

【正】 ゴールドラット博士

●32 ページ 本文 7 行目の最後

【誤】 バランスをとるということです

【正】 バランスをとるということです。

●47 ページ ソフトウェアの価値 本文 2 行目

【誤】 その事業主が所有する有形プロダクトであり、

【正】 その事業主が所有する無形プロダクトであり、

●80 ページ 図「マネジメント・プロセス」 下側の枠内

【誤】 プロジェクトマネジメント・プロセス

Project Management Process

【正】 成果物指向プロセス

Product Oriented Process

●125 ページ 下から9行目

【誤】 を説明します。図では、四ヶ月間を予定している

【正】 図では、四ヶ月間を予定している

●165 ページ 下から 7 行目

【誤】 総所有コスト(TOC:Total Ownership Cost)

【正】 総所有コスト(TCO: Total Cost of Ownership)

●173 ページ 図「アードバリュー法の例」 図中下の左

【誤】 ブランド・バリュー

【正】 プランド・バリュー

●184 ページ 本文 10行目

【誤】 漸次型開発では、

【正】 漸進型開発では、

●190 ページ 本文 下から3行目

【誤】 後退を余儀なくさせられます。

【正】 交代を余儀なくさせられます。

●238 ページ 図「要求事項の詳細さのレベル」 図中下の中

【誤】 詳細度 低

【正】 詳細度 高

＜本書サポートサイト＞

<http://www.shuwasystem.co.jp/support/7980html/4716.html>

＜秀和システム＞

<http://www.shuwasystem.co.jp/>